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20 septembre - 10 octobre 2023
Nous avons choisi notre projet, ainsi, nous avons commencé notre recherche et notre objectif. Au début, nous avons voulu de découvrir pourquoi les feuilles changent de couleur pendant l’automne. Mais, le sujet de la musique nous a plus attiré.

11 octobre - 31 octobre 2023
Nous avons fait beaucoup de recherches avec des livres et des sites internet. Notre enseignant de sciences nous a beaucoup aidé. Aussi, nous avons parlé avec plusieurs personnes pour savoir leur point de vue sur ce sujet. Nous avons aussi fait notre hypothèse.

1 novembre - 19 novembre 2023
Nous avons fait beaucoup de recherches et nous avons rempli le «Basic Project Info». Nous avons aussi eu de l'aide de notre enseignant de sciences. Nous avons aussi organisé les dates pour l’essai numéro 1. Nous avons aussi travaillé un peu sur la procédure.

20 novembre 2023
Nous avons fait notre premier essai. Vous pouvez voir notre procédure et nos observations. Les élèves étaient très bons en écoutant de la musique classique.

21 novembre - 10 décembre 2023
Nous avons corrigé les fiches de mathématiques des 3e années et nous avons fait les observations pour l’essai numéro 1.
11 décembre - 31 décembre 2023
Nous avons reçu les questionnaires des élèves et nous avons parlé avec les gens et les enseignants pour recueillir leurs opinions sur ce sujet. Puis, nous avons analysé les questionnaires et les entrevues. Aussi, nous avons travaillé sur la procédure et les variables. Nous avons fait plus de recherches.

1 janvier - 15 janvier 2024
Nous nous sommes préparées pour notre deuxième essai. Nous avons organisé la date avec nos enseignants.

16 janvier 2024
Nous avons fait notre deuxième essai. Les élèves ont mieux compris le concept des mathématiques, alors ça pourrait avoir affecté les résultats. Les élèves étaient très bons en écoutant de la musique classique.

17 janvier - 1 février 2024
Nous avons analysé les résultats du deuxième essai et nous avons commencé l’analyse et les observations pour l’essai numéro 2.

2 février - 19 février 2024
Nous nous sommes préparées pour le troisième essai. Nous avons parlé avec nos enseignants et nous avons aussi commencé l’application de notre projet.

20 février 2024
Nous avons fait notre troisième et dernier essai. En écoutant de la musique classique, les élèves ont mieux compris les questions de mathématiques. Nous avons travaillé sur les Ethics Due Care 2A et nos déclarations.



21 février - 26 février 2024
Nous avons analysé les fiches de mathématiques et nous avons complété les observations, ainsi que l’analyse des résultats. 

27 février - 29 février 2024
Nous avons travaillé sur notre conclusion.

1 mars - 5 mars 2024
Nous avons travaillé sur notre application de notre projet, ainsi que le contenu de notre présentation vidéo (le “script”). Nous avons travaillé sur les sources d’erreur, nos remerciements et nos citations.

6 mars 2024
Nous avons filmé notre vidéo, et l'avons mise dans la section «Présentation».

9 mars 2024 
Nous avons travaillé sur notre Logbook et nous avons corrigé tout notre travail.

10 mars 2024
Envoi électronique à CYSF (plateforme).

11 mars - 1 avril 2024
Préparation du Tri Fold et de notre préparation.

11 avril - 13 avril 2024
· Préparation à l’Université de Calgary
· Jugement du projet scientifique
· Les médailles et les récompenses

 
