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Septembre-Octobre
Nous avons choisi notre projet et avons commencé l’information de base sur le projet. Nous avons ajouté notre problème et hypothèse à la plateforme. Nous avons aimé le projet qui figure parmi les marques de produits glacés pour savoir lequel ferait fondre la glace le plus rapidement, mais nous avons aussi aimé ce projet.

Novembre
Pour commencer nos expériences, nous avons cherché et trouvé les matériaux pour nos expériences. Nous avons aussi fait une recherche basée sur notre projet pour voir les opinions des autres. 

Décembre
Nous avons fait notre procédure et les variables pour notre projet. Nous avons organisé les dates pour nos expériences. Nous avons fait plus de recherches.


Janvier
Nous avons fait notre premier experiment sur le 26 janvier 2025 et notre deuxième experiment le 31 janvier 2025. Nous avons observé les résultats.


Février
Nous avons fait notre troisième experiment sur le 8 février. Nous avons commencé nos résultats à partir de nos expériences. Nous avons aussi trouvé une conclusion pour le meilleur liquide pour préserver les fruits coupé. Nous avons rempli les observations et les sources d'erreurs.

Mars
Nous avons rempli l’analyse et l’application. Nous avons travaillé sur notre logbook. Nous avons travaillé sur notre vidéo de présentation et le summit. Nous avons trouvé les citations pour notre projet et avons fait nos remerciements. On a soumis notre plateforme pour que les juges puissent la voir. On a préparé le Tri Fold.

Avril
· Pratique de notre présentation
· Préparatif pour CYSF à l'Université de Calgary
·  Présentation devant les juges


 
